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AHHOTaLNA NMpoeKTa

* Tewma : OpraHusauum camocTosaTernbHble paboTbl NO TEMaM
«norapudpmmyeckan pyHKUNA N peLleHne rorapupmmnyeckmx
ypaBHEHUWN»

* Llenb: OpraHnsaumnsa camocTosTeNIbHON PaboThl.

« 3apaun: Pa3Butb y yyalmxcss caMOCTOATENbHOCTD B
No3HaBaTeNbHOW AEATENBHOCTU, HAYYNTb NX
CaMOCTOATENbHO OBMaAeBaTh 3HAHUAMN, POPMUPOBATH
CBOE MUPOBO33PEHME.

* HayunTb yyawmxcs camoCcToATENbHO MPUMEHATb
NMEIoLLMECS 3HAHNSA B YYEHUN U MPAKTUYECKOW
OEATENbHOCTH.

* W3y4yeHune opraHnsaunm camocTosaTeNIbHON pPaboThl
yyalluxcs 1 ycrioBme nx ycrnewHomn peanmsaymm
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TecT 1 i

e 1. Bblumncnurhb: 2. HanTtu:

log, 8 log . x=-1

1g 0,01 log, x =3

log ;5 8 log 16="2

log , 27

5 log 5=-1

log b .
* Bbluncnutb C noMoOLWbK TOXKOeCTBa d =b

s 25"
Bbluncnure:
2log,25+3log, 64

1
2log, Z—310g1 27
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[lpunoxeHue 2

YpoBeHb 1
log,(x—4)=2

lg(x—-5)=2

lg(Bx—17) =1g(x+1)

log, (x—5)+1log,(x+2)=3
lg3x—1)-1g(x+5)=1g5

YpoBeHb 3

lgx+l+lgx+2 B

lg? x* -3lgx’ =4

4—1gx=3-\/lg7x

log ., (x—0,5)= log, 5 (x+1)

log, 3+log; x=log .- 3+log; Jx+0,5

1og2(\/;—2)=1
log; x+log, x* =—1

log? x+log, \/x =15
logyx+2log, x=35

lg(2x* +3x) = 1g(6x +2)




CamocTtosiTenbHasa paboTta

BapuaHT 1 BapuaHT 2
Pelunte ypaBHeHue PeluunTte ypaBHeHue
a) log,(x—8)=3 a) log,(x—1)=3
©) log,(3x-1)=1log,(2x+4) 6) log,(x+1)=log,(2x-
B) 2log2 (x+4) — 3x . 2 B) 7 log; (x+3) _ 2X . 5
1
) log,8+log, x=—— ) logs3+logs(x—3)=log;

16
n) logl logl(5x+?)=1
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[TMK 3HaAHNI

1
3log,2 — 2 log, 64
4log. 2 +%log5 27

1
log,14 — 3 l0og;56
logs30 — %1096150

1 2 ,%
[_-2- log;36 + log,14 —3log, V2

\

/

log,18+log,20 — 3log, V45

/

log;27 — log,81

/

[

/
log,x= -2
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Cnacubo 3a BHMMaHue!



